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Понад 1100 студентів отримали іменні стипендії в рамках 
програми «Підтримка обдарованої молоді», яку Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» реалізовує з 2011 року. Мета програми – допомагати 
амбітним та креативним молодим людям самовдосконалюватися 
і розвивати свої наукові й творчі здібності. 

АКТИВНА МОЛОДЬ

24 СТУДЕНТИ СТАЛИ ПЕРЕМОЖЦЯМИ 
СТИПЕНДІАЛЬНОГО ПРОЕКТУ
Активна, ініціативна та небайдужа 

до майбутнього своєї країни 
молодь украй потрібна сьогодні 
нашому суспільству. Талановиті 
хлопці й дівчата, здобуваючи 
вищу і професійну освіту, бачать 
актуальні проблеми та питання, які 
можна розв’язувати без вкладання 
великих коштів. Важливіші для них – 
підтримка і розуміння суспільства. 
Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» 
у Луцьку сьомий рік поспіль 
допомагає обдарованим студентам, 
розглядаючи їхні проекти та ідеї. 
Найкращі ж отримують іменні 
стипендії. 

Днями відбулося урочисте нагороджен-
ня 24 переможців, чиї проекти Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки разом» та стипендіальна ко-
місія визнали найкращими. Усього на роз-
гляд було подано 67 заявок від студентів, які 
навчаються у вишах, коледжах, технікумах 
та професійно-технічних училищах на II–VI 
курсах. На першому етапі претенденти на 
стипендію писали есе на тему «Моя інвес-
тиція у розвиток Волині». Другий етап – пу-
блічне представлення теми членам комісії. 
Три дні у різних навчальних закладах трива-
ли захисти кандидатів на участь у стипенді-
альному проекті.  

Заступник голови правління Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» Орест Махов-
ський перед початком вручення сертифіка-
тів передав вітання від засновника Фонду. 

– Це ідея Ігоря Палиці, його проект із 
підтримки обдарованої молоді краю. Ми 
спілкуємося, обговорюємо цікаві ініціати-
ви і реалізовуємо ті, що найбільш актуаль-
ні для Луцька, області, країни. Цього року 
комісія стояла перед непростим вибором, 
оскільки було багато цікавих і практичних 
проектів. Дехто з вас уперше бере участь, 
а дехто вдруге є стипендіатом. Бажаю, щоб 
стипендію, яку здобули, ви змогли викорис-
тати ефективно, з максимальною користю 
для себе, щоб інвестували ці кошти у свій 
розвиток. Постарайтеся їх використати на 
те, що створить для вас кращі конкурент-
ні переваги на трудовому шляху. Здобутків 
вам і успіхів у житті, – побажав Орест Ма-
ховський. 

Він також зазначив, що багато представ-
лених проектів – уже на стадії апробації або 
подані на грантові програми, що свідчить 
про їх високий рівень. Фонд Ігоря Пали-
ці «Тільки разом» реалізовує програми у 
різних напрямках, а тому надалі студенти 
можуть звертатися щодо підтримки їх вті-
лення. Після вітального слова Орест Ма-
ховський вручив сертифікати переможцям 
стипендіального проекту. 

Проекти, які комісія визначила най-
кращими, стосувалися різних сфер жит-
тя: енергоощадності, допомоги особливим 
людям, збереження культурної спадщини, 
розв’язання екологічних проблем тощо. 

З-поміж стипендіатів вирізнявся ковельча-
нин, студент Луцького національного тех-
нічного університету Богдан Дацюк, який 
представив кілька практичних проектів. 
Один із них стосується альтернативних 
джерел електроенергії, інший – сучасної ро-
бототехніки (хлопець створив машинку, яка 
об’їжджає перешкоди). Але найцікавіший 
його проект – розробка приладу для людей 
з обмеженими можливостями. У разі виник-
нення перешкоди цей прилад попереджає 
власника про небезпеку. Не менш цікавим є 
проект Ольги Бакун, також студентки ЛНТУ. 
Вона пропонує випустити колекцію шкіль-
ної форми з орнаментами волинської ви-
шивки. Зараз уже є домовленість із луцькою 

школою №14 про введення в одному з класів 
такої форми для учнів. Надзвичайним є і 
проект зі збереження автентичної пісенної 
спадщини Волині Вікторії Куманської, сту-
дентки Східноєвропейського національного 
університету імені Лесі Українки. Допомоги 
підліткам від інтернет-залежності стосував-
ся проект Віри Костечко, студентки Держав-
ного професійно-технічного навчального за-
кладу «Луцьке вище професійне училище». 
Голова студентської ради, студентка Луцько-
го базового медичного коледжу і цьогорічна 
стипендіатка Світлана Стеренчук пропонує 
організовувати Школу лідера для навчання 
представників студентського самовряду-
вання. Питанням екологічного комфорту – 

створенням зон для вигулювання домашніх 
улюбленців – зацікавилася студентка Коле-
джу технологій, бізнесу і права СНУ імені 
Лесі Українки Тетяна Мазяр. Інші проекти не 
менш цікаві та практичні, тому приємно, що 
молодь небайдужа до проблем сьогодення, а 
активно цікавиться ними й прагне змінити 
своє та життя тих, хто поряд, на краще.

Як розповіла координатор програми 
«Підтримка обдарованої молоді» Оксана 
Демчук, за результатами захисту 12 сту-
дентів-переможців, які навчаються у ви-
шах, отримуватимуть протягом семестру 
стипендії у розмірі 2,5 тисячі гривень, ще 
12 студентів інших навчальних закладів – по 
1,5 тисячі гривень. 

– Ми радо чекаємо наступного семестру 
на нових учасників, цікаві проекти, ініціа-
тивних студентів, які готові знову спробува-
ти свої сили. Підтримка обдарованої молоді 
завжди у пріоритеті роботи Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом», – наголосила Оксана 
Демчук.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Луцьк

Нові члени дружної родини стипендіатів
Богдан Дацюк 
демонструє свій винахід

Урочистий моментПопуляризуємо бандуру
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СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ ЗДОРОВА ГРОМАДА – МІЦНА НАЦІЯ

САМ СОБІ ГОСПОДАР 

КОМФОРТ У БУДИНКУ 
ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ЙОГО 
МЕШКАНЦІВ

Завідувачка Ладинського 
фельдшерсько-акушерського 

пункту, що в Любомльському районі, 
Наталя Сав’юк уже 16 років день у день 
дістається на роботу з сусіднього села 
Ставки Турійського району. За хорошої 
погоди фельдшерка їде велосипедом. 
Узимку переважно доводиться йти на 
роботу пішки. За стільки років жінка 
знає не лише всіх місцевих жителів, а й 
їхні болячки. 

– Наш ФАП обслуговує 250 жителів. Пе-
реважно це люди пенсійного віку. Молоді в 
селі небагато, – розповідає Наталія Сав’юк. 
– Люди звертаються з різними проблемами: 
і серцево-судинними, і застудними захво-
рюваннями, й артеріальною гіпертензією. 
Тому – якусь таблетку, тому – пораду... А 
іноді просто поговорити приходять. 

Приміщення ФАПу відремонтоване та 
сучасне. Не вистачало хіба що обладнання 
для якіснішого обслуговування населення. 
Із цією проблемою громада й звернулася 
в любомльське районне представництво 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом». 

– Звичайно, я і хвилювалася, і вагалася, 
чи це мені буде до снаги. Але завдяки нашій 
громаді, активним людям, які допомогли 
зібрати підписи та гроші, нам усе вдало-
ся, – каже голова ініціативної групи, депу-
тат сільської ради Тетяна Повшук.

На умовах співфінансування Фонду 
та громади в ладинський фельдшерсько-

акушерський пункт закупили найнеобхід-
ніше: глюкометр для вимірювання рівня 
цукру в крові, тонометр, шприц Жане, пуль-
сометр, інгалятор, маніпуляційний столик, 
ширму, сухожарову шафу для стерилізації 
інструментів тощо.

Паралельно з проектом із забезпечен-
ня обладнанням ладинського ФАПу Тетяна 
Повшук написала ще один – щодо закупівлі 
обладнання у ФАП сусіднього села Мосир, 
де, власне, і проживає Тетяна Повшук. 

Будівля мосирського ФАПу хоч і ста-
ренька, але чепурна. Місцеві жителі кажуть, 
що була мова про закриття медзакладу, та 
вони цього не допустять. 

– Якщо в нашому селі не буде ФАПу, то 

й села не буде. Молода людина ще, може, 
поїде у районну лікарню, та в нас більшість 
жителів – пенсійного віку... Куди вони по-
їдуть? – зауважує завідувачка мосирського 
ФАПу Ніна Дмитрук, яка пропрацювала тут 
23 роки.

Торік і в Ладині, і в Мосирі закрили шко-
ли. Люди кажуть: села після цього ніби спо-
рожніли. Обидва населені пункти увійдуть 
до Вишнівської об’єднаної територіальної 
громади. Тож є надія, що в подальшому 
вони розвиватимуться.

– Коли я почув, що керівник первин-
ної медицини вже подала список, щоб за-
крити ФАПи, то сказав їй, щоб наших до 
об’єднання громади не зачіпала. А після 

об’єднання ми самі будемо думати, як ви-
ходити із ситуації, – зазначає вишнівський 
сільський голова Віктор Сущик. 

Лариса Солом’янюк, керівник представ-
ництва Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
у Любомльському районі, резюмує, що саме 
такі маленькі проекти згуртовують громаду 
та роблять її ще міцнішою:

– Ми бачимо, які вони ініціативні та ак-
тивні. У селі всі проблеми на видноті, про-
те відразу їх розв’язати годі. Потрібно йти 
поетапно. Головне, що люди відчувають, 
бачать цю проблему і роблять перші кроки 
для її розв’язання.

Ірина ЮЗВА,
Любомльський район

Жителі луцьких багатоквартирних 
будинків усе частіше відмовляються 
від послуг жеків та створюють ОСББ. 
Адже сьогодні це найефективніша 
форма управління, яку обрали 
більшість європейських країн. 

– ОСББ у своєму будинку ми 
створили рік тому. Тепер самі роз-
поряджаємося своїми коштами. Ви-
рішуємо, які проблеми потрібно 
долати першочергово, – ділиться 
голова ОСББ, що на вулиці Гулака-
Артемовського, 1 у Луцьку, Ігор 
Славницький. – Жек передав нам бу-
динок у жахливому стані. З 64 запір-
них вентилів на стояках гарячої і хо-
лодної води працюють лише чотири. 
У щитову небезпечно було заходити, 
повсюди стирчали проводи. Каналі-
заційні труби були такі зношені, що 
пальцем можна проткнути дірку.

За цей рік мешканцям п’яти по-
верхівки вдалося зробити чимало: 
поставили нові сучасні автомати в 
електрощитовій, замінили всі кана-
лізаційні стояки у підвалах, встано-
вили двоє сучасних дверей з домофо-
нами, упорядкували прибудинкову 
територію, навели лад у підвалах. 
Також активні мешканці замінили у 
під’їздах лампочки на енергоощадні, 
що дозволяє значно економити елек-
троенергію.   

– Раніше прибиральниця зазви-
чай вище за третій поверх не підні-
малася. Тепер у нас в під’їзді чисто, 
порядок у дворі. Ми поспилювали 
дерева, завдяки чому в квартирах 
стало світліше. Узимку, на відміну 
від попередніх років, двір прибра-
ний від снігу, – розповідає місцева 
жителька Тетяна Яхман. 

– ОСББ ми створювали з допо-
могою Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом». Кваліфіковані менеджери 
Офісу розвитку кварталу надали нам 
консультативну допомогу, допомогли 
впорядкувати документи. Підтри-
мує Фонд нас і зараз. Нещодавно за 
його сприяння ми зробили ремонт у 
під’їзді на всіх поверхах, встановили 
двоє сучасних дверей із домофонами 
та відремонтували електрощитову, – 
зазначає Ігор Славницький.

З допомогою Фонду підготували-
ся до весняних свят жителі ще одно-
го ОСББ «Наш дім 2015», що на Гру-
шевського, 18. 

Зі слів члена правління ОСББ 
Марини Кириченко, спочатку, коли 
створювалося ОСББ, були люди, які 
скептично ставилися до цього. Але 
тепер мешканці багатоквартирного 
будинку зрозуміли, що все залежить 
тільки від них. 

– Перше, що зробили, – почисти-
ли двір і підвали, замінили лампочки, 
зробили в усіх під’їздах ремонт із до-
помогою Фонду Ігоря Палиці «Тіль-
ки разом», – ділиться Марина Кири-
ченко. – Плануємо міняти проводку 
в підвалі та встановлювати енерго-
ощадні лампочки, адже це неабияка 
економія. Також хочемо встановити 
лічильник тепла й утеплити будинок.

Луцьк – лідер зі створення ОСББ 
в Україні. Фонд Ігоря Палиці «Тільки 
разом» допомагає ініціативним лу-
чанам об’єднуватися та підтримує їх 
у подальшій роботі.  

Ірина ЮЗВА,
Луцьк 

НАЗУСТРІЧ ДИТИНСТВУ

З ЯСКРАВИМИ МЕБЛЯМИ 
БУДНІ СТАНУТЬ ЦІКАВІШИМИ
Село Великий Омеляник 
Заборольської сільської 
ради межує з Луцьком. Це 
затишний куточок, де можна 
сховатися від турбот та 
клопотів міського життя. 
Довгий час тут функціонував 
навчально-виховний заклад, 
де навчалися діти дошкільного 
та молодшого шкільного віку. 
У 2015 році в зв’язку з великою 
кількістю дошкільнят НВК 
реорганізували. Тепер тут – 
ДНЗ «Лісова казка».

У п’яти групах дитсад-
ка – 155 дітлахів. Проте примі-
щення, де ще нещодавно була 
школа, не пристосоване для 
дошкільнят. Зокрема, потрібно 
було модернізувати санвузол 
та харчоблок, що не розрахо-
вані на таку кількість дітей. До 
розв’язання ситуації підклю-
чився сільський голова Валерій 
Боярський. У дитсадок купили 
сучасну електроплитку та по-
міняли сантехніку. Проте, щоб 
довести справу до кінця, коштів 
у сільському бюджеті бракува-
ло. Потрібно було придбати об-
лицювальну плитку, шпаклівку, 

фарбу. По допомогу ініціативна 
група батьків звернулася в луць-
ке представництво Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом».

– Ми зібрали збори за участі 
батьків, педагогів та сільського 
голови, – розповідає про спів-
працю з великоомеляників-
ським  ДНЗ Наталія Рубльова, 
керівник представництва Фон-
ду в Луцькому районі. –  Валерій 
Федорович як хороший госпо-
дар, який добре знає ситуацію 
у дитсадку, сказав, що не варто 
нині братися за косметичний 
ремонт. Адже у будівлі про-
тікає дах. Якщо зараз зробити 
ремонт, то велика ймовірність, 
що за якоїсь негоди він затече, 
і вся праця буде марною. Тому 
ми відклали цей проект. Але, 
оскільки проблем у садочку 
вистачає, батьки вирішили не 
втрачати шанс та реалізовувати 
іншу ідею. Так, власне, і заро-
дився проект «Яскраві меблі – 
яскравий день».

Завідувачка ДНЗ Наталія 
Гриценя зазначає, що старі меб-
лі не були пристосовані для ма-
леньких діток. Тому реалізація 

цього проекту – важливий крок 
у розвитку дітлахів. Завдяки 
співфінансуванню батьків та 
Фонду, у п’яти групах з’явилися 
нові яскраві та сучасні меблі – 
ігрові стінки й куточки для ігро-
вої діяльності.

Валерій Боярський подяку-
вав усім, хто долучився до реа-
лізації проекту. 

– Ми докладаємо максимум 
зусиль, щоб навчання ваших 
дітей проходило в комфорт-
них умовах. Якщо торік міня-
ли вікна й двері, то цього року, 
окрім дрібних проектів, що по-
стійно в роботі, плануємо пере-
крити дах, – зазначив сільський 
голова.

Мами дошкільнят відміча-
ють: коли в групах з’явилися 
нові меблі, діти з більшою охо-
тою вранці йдуть у дитсадок. 
Батьки впевнені, що реалізація 
таких проектів приносить без-
посередню користь для розвит-
ку дітей. Адже коли навкруги 
все кольорове та яскраве, їхнє 
дозвілля стає цікавішим. 

Ірина ЮЗВА,
Луцький район

Роботи у Ніни Дмитрук вистачає Проект згуртував ладинську громаду

Раніше у щитову заходити 
було небезпечно

Ігри стали цікавішими
Реалізація проекту – важливий 
крок у розвитку дітлахів
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Культура і духовність – надбання націїКультура і духовність – надбання нації

CИЛА ГРОМАДИ

ПОДАРУНОК ДЛЯ ВЕЛИКИХ 
ТАЛАНТІВ МАЛЕНЬКОГО СЕЛА

МИСТЕЦТВО КОЖНОМУ ЗАВЕРШИВСЯ ТЕАТРАЛЬНИЙ ЗАВЕРШИВСЯ ТЕАТРАЛЬНИЙ 
ТУР РАЙОНАМИ ВОЛИНІТУР РАЙОНАМИ ВОЛИНІ

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25
Передача «З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30
 субота, 18:20 
 неділя, 12:30
Радіопередача «З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Дайджест «Тільки разом» 
 понеділок, 21:00
повтор: вівторок, 10:00
 неділя, 14:00

Телеканал 
«Нова Волинь»

ТРК «Аверс»

АНОНС

Дайджест «Тільки разом» 
 субота, 18:20

Радіостанція 
«Луцьк»    

Волинське радіо

107,3 FM

Другий рік поспіль волиняни мають 
нагоду переглядати найкращі твори 

української драматургії у виконанні 
відомих артистів на сценах районних та 
сільських будинків культури. Цього разу 
жителі Ковельського, Любомльського, 
Ратнівського та Луцького районів 
переглянули комічну оперу «Наталка 
Полтавка» та виставу «Шельменко-
денщик» у виконанні акторів Волинського 
обласного музично-драматич но го 
театру імені Тараса Шевченка, а маленькі 
волиняни – дитячу виставу Володимира 
Орлова «Пригоди каштанчика» 
Волинського академічного обласного 
театру ляльок. 

Гастрольний проект «До духовних скарб-
ниць» відбувається в рамках програми Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом» «Культура і 
духовність».

Першими комічну оперу переглянули 
жителі мальовничого села Боголюби Луць-
кого району. У Ковельському районі жителі 
не лише Скулина та Кричевичів, а й навко-
лишніх сіл побували на «Наталці Полтавці». 

Задоволена глядачка Надія Боронен-
ко каже, що понад 20 років у їхніх селах не 
гастролював театр, а люди, які прагнуть до 
мистецтва, не завжди мають змогу відвідати 
вистави в Луцьку. 

– На виставу йшла з великим задоволен-
ням, адже це класика, яка йде на сценах об-
ласних та національних театрів, а також за 
межами України понад 250 років. Дякуємо 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», що ми 
дістали нагоду насолодитися прекрасною 
грою акторів та гарною музичною виста-
вою, – зазначила жінка. 

Про те, що такого живого мистецтва бра-
кує в селах, кажуть й інші глядачі, які в захваті 
від побаченого. Гарні та щирі відгуки – най-
приємніша реакція для артистів. Особливо 
яскраво глядачі реагували на комічні сцени, 
коли можна було посміятися і з героїв, і з влас-
них рис, які легко в них упізнати. 

– Це українська вистава, живий звук 
і народний спів. Історія в ній така, що по-
вторюється, можна провести паралель із 
сьогоденням, – каже диригент, заслужений 
артист України Микола Гнатюк. 

Актори зізнаються, що їм дуже приємно 
виступати в найвіддаленіших селах області. 

– Там щира атмосфера, вдячні глядачі. 
Коли приходять дорослі люди, то вони реагу-
ють безпосередньо й дуже по-справжньому, 
майже як діти. Їхні очі наповнені радістю, 
вони не скупі на емоції, що нам дуже імпо-
нує, – каже артист драми Дмитро Мельничук.

Із цією ж комічною оперою актори Волин-
ського музично-драматичного театру імені 
Тараса Шевченка виступили у селах Заброди 

та Видраниця, а з виставою «Шельменко-
денщик» – у селах Самари, Самари-Оріхові 
Ратнівського району, де щоразу збирали ан-
шлаг глядачів із цих та прилеглих сіл. 

А маленькі волиняни Любомльського, 
Луцького та Ратнівського районів також 
поринули у світ мистецтва: виставу «При-
годи Каштанчика» їм показували актори 
Волинського академічного обласного театру 
ляльок. І батьки, і дітки дуже задоволені. 
Кажуть, частіше б у районах показували 

Завдяки підтримці небайдужих людей 
учні ЗОШ I-III ступенів села Поповичі 
отримали музичне устаткування. 
Підсилювач, акустичну систему, 
мікрофони та комплектувальні до них 
придбали на умовах співфінансування із 
Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом».

– У нашій школі навчається 37 діток, 11 
із них займаються в Голобській музичній 
школі. Опановують гру на багатьох інстру-
ментах, вивчають музичну грамоту, – каже 
директор ЗОШ I-III ступенів села Поповичі 
Наталія Потапюк. – Усі наші учні люблять і 
вміють співати, декламувати. Інакше й бути 
не може, адже у школі постійно відбувають-
ся патріотичні лінійки та вечори, концерти, 
родинні свята, конкурси. 

У Поповичах живе понад 360 людей. Із 
них – майже 90 дітей дошкільного та шкіль-
ного віку. У громади села є величезний по-
тенціал та бажання розвиватися. Усі масові 
заходи тут проводять із піснею. Участь у 
них беруть не лише учні, а й вокальна група 
вчителів, фольклорний гурт «Оберіг» місце-
вого будинку культури, батьки.

Саме тому ініціативна група села на чолі 
з учителькою Іриною Пасічник вирішила: 
їм треба мати власне музичне обладнання. 
По підтримку звернулася в ковельське пред-
ставництво Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом».

Реалізувавши проект «Великі таланти 
маленького села», на умовах співфінансу-

справжнє мистецтво, то дітки змалку долу-
чалися до нього і вчилися б цінувати твор-
чість. 

Керівник програми Фонду Ігоря Пали-
ці «Тільки разом» «Культура і духовність» 
Дмитро Зінько зазначив, що такі гастролі 
дають жителям села можливість побувати 
на виставах, відчути живу гру акторів, по-
чути їхні голоси, насолодитися музикою. 

– Гастрольний тур відбувся на якісному 
рівні: актори нашого театру – як завжди, на 
висоті, а волиняни, які відвідали вистави, – і 
дорослі, й малі – надовго матимуть приємні 
спогади. Аж ніяк не кожен житель віддале-
ного району має змогу побувати у театрі в 
Луцьку чи іншому місті, щоб на власні очі 
побачити українську класику у виконан-
ні прекрасних акторів. Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» у рамках проекту «Культура 
і духовність» надає таку можливість і нада-
лі планує організовувати театральні сезо-
ни, щоб охопити якомога більше волинян. 
Цього разу ми показали вистави жителям 
19 волинських сіл, проте охопили їх значно 
більше, оскільки щойно з’являлася афіша, 
охочих переглянути виставу із сусідніх на-
селених пунктів було дуже багато, – резю-
мував Дмитро Зінько. 

Оксана ВАШКЕВИЧ

вання із Фондом школа придбала підси-
лювач, акустичну систему, мікрофони та 
комплектувальні до них. Посильний внесок 
зробили також учителі, Голобська селищна 
рада, батьки дітей дошкільної групи. 

Під час вручення обладнання керівник 
північної філії Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Арсен Базярук наголосив: 

– Дякуємо, що громада виявила 
ініціа тиву й реалізувала свій задум. Зав-
дяки небайдужим односельчанам діти 
отримали такий гарний подарунок. Ви не 

чекали, що хтось прийде і зробить це за 
вас. Згуртувавшись, ви отримали бажа-
ний результат.

– Сучасна акустична апаратура допо-
може краще виявити здібності й таланти 
наших дітей, упровадити новітні технології  
в навчально-виховний процес, – каже На-
талія Потапюк. – Громада села задоволена 
результатом співпраці з Фондом Ігоря Па-
лиці «Тільки разом».  

Оксана ХВЕДЧЕНЯ,
Ковельський район

Урочистий виступ для гостей

 

«Наталка Полтавка» 
на сцені сільського клубу Захоплені глядачі 

«Пригоди каштанчика» 
для маленьких волинян

Діти радіють 
запрошенням на виставу



www.tilkyrazom.com.ua№ 16 (64) від 27 квітня 2017 року
Фонд Ігоря Палиці

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»
м. Луцьк, вул. Винниченка, 26
тел. (0332) 78-22-08, 78-22-07

Тренуйся щодня – ставай сильнішимТренуйся щодня – ставай сильнішим

14
СИЛА ГРОМАДИ

ІГРОВИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ «НАШОГО МІСТЕЧКА»

СВЯТО СПОРТУ

ВИШНІВСЬКУ ГРОМАДУ 
ОБ’ЄДНАВ ФУТБОЛ 

Дітлахи, які мешкають на вулиці 
Глушкова в будинках №№ 2, 4, 6, 

8, 10 та 12, радіють новим гойдалкам 
і каруселям. Сучасний дитячий 
майданчик у дворі багатоповерхівок 
облаштували завдяки ініціативній 
голові ОСББ «Наше містечко» Ганні 
Мєдвєдєвій. 

– Щойно у Володимирі-Волинському 
з’явилося представництво Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом», ми почали з ними спів-
працювати. Спочатку створили ОСББ, згодом 
на установчих зборах вирішили взяти участь 
у конкурсі проектів. На розгляд подали про-
ект «Ігровий майданчик для «Нашого містеч-
ка», – пригадує Ганна Мєдвєдєва. 

Керівник володимир-волинського пред-
ставництва Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» Вікторія Кашуба відзначає неабияку ак-
тивність і згуртованість членів ОСББ:

– Мешканці багатоповерхівок чітко розу-
міли, чого хочуть, а тому працювати з ними 
було легко. Задоволені і дорослі, і діти, які у 
вільну хвилину поспішають на вулицю. І це 
добре, бо рухливі ігри розвивають спритність. 

– Для діток такі майданчики потрібні. 

Адже рух – це життя, – переконаний голова 
фракції «УКРОП» у Володимир-Волинській 
міській раді Сергій Радкевич, який підготу-
вав малюкам солодкі призи з нагоди відкрит-
тя майданчика. 

Тепер батьки спокійні за дітвору, яка охо-
че бавиться у затишному дворі багатоповерхі-
вок. Дорослі не натішаться: їхні сини й доньки 
не просиджують годинами біля телевізорів та 
комп’ютерів, а гуляють на свіжому повітрі.

Голова ОСББ «Наше містечко» Ганна 
Мєдвєдєва переконалася: коли заручаєшся 
підтримкою Фонду, можна сміливо братися 
за будь-яку справу. Мешканці багатоповер-
хівок певні, що облаштування ігрового май-
данчика – це лише початок їхньої співпраці 
з Фондом.

– Цей проект особливий, адже він пер-
ший, реалізований ОСББ, яке саме робить 
перші кроки у становленні й розвитку. Такі 

ініціативи гуртують мешканців і допома-
гають спільно знайти ключі до розв’язання 
проблемних питань. Активна громада дове-
ла, що спільними зусиллями можна домогти-
ся позитивних змін. Головне – ставити перед 
собою мету і рухатися вперед, – підсумував 
керівник західної філії Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» Андрій Алексюк. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ,
Володимир-Волинський район

Відкритий турнір з міні-
футболу організувала Федера-
ція футболу Любомльського 
району за підтримки Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» та 
любомльскої районної органі-
зації політичної партії «Укра-
їнське об’єднання патріотів – 
УКРОП». 

Усіх присутніх привіта-
ли очільники районної влади, 
голова Вишнівської сільської 
ради Віктор Сущик, керівник 
Любомльської районної феде-
рації футболу Олександр Дзя-
дук, голова районної організа-
ції «Українського об’єднання 
патріотів – УКРОП» Олексій 
Хом’як, керівник любомльсько-
го представництва Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» Лариса 
Солом’янюк.

– Турнір проводимо з ме-
тою пропагування здорового 
способу життя, згуртування 
майбутньої громади, – заува-
жив голова Федерації футболу 
Олександр Дзядук.

– Фонд Ігоря Палиці не 
вперше підтримує подібні за-
ходи на Любомльщині, – ска-
зала у вітальному слові Лариса 
Солом’янюк. – Але цей турнір 
уперше зібрав спортсменів з усіх 
місцевих рад, які входитимуть 
до єдиної об’єднаної громади. 
Маю надію, що саме цим тур-

ніром ми відкриваємо лік бага-
тьом цікавим та корисним захо-
дам, які проходитимуть тут.

Перші матчі закінчилися з 
однаковим рахунком – 3:0. Зго-
дом команді з Олеська вдалося 
забити шість м’ячів у ворота 
футболістів із Римачів, не про-
пустивши жодного. Та найре-
зультативнішою у цьому матчі 
стати не судилося. Буквально в 
наступному двобої Машів по-
вторив такий же результат у грі 
з командою Мосира. 

Отож, саме ці дві команди, 
що посіли перші місця в своїх 
групах, почали розглядати як 
претендентів на загальну пере-
могу. Зрештою, так і сталося. 
Олеськ у першому півфіналі 
переміг господарів, а Машів 
здолав любомльчан. 

Фінальна гра обіцяла бути 
цікавою. І сподівання присут-
ніх цілком виправдалися, хоча 
й забитих м’ячів у основний 
час вони не побачили. Зате 
були пенальті. Перемога піс-
ля таких напружених хвилин 
здається набагато ціннішою 
та більш пам’ятною. Цього 
разу напруга тривала недов-
го, оскільки на два забиті м’ячі 
машівчан команда з Олеська 
не відповіла жодним. А коли 
рахунок став 3:0, питання про 
переможця було вирішено. Ко-

манда з Машева здобула кубок 
та отримала грошові й цінні 
призи від Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Без нагород 
не залишилися й інші призери, 
яким дісталися комплекти но-
венької футбольної форми па-
тріотичних синього та жовтого 
кольорів. Цінними подарунка-
ми нагородили також суддів та 
наймолодшу вболівальницю. 

Від імені спортсменів та 
місцевих жителів подякував 
організаторам і спонсорам тур-
ніру вишнівський сільський го-
лова Віктор Сущик:

– Сьогодні ми разом з вами 
продемонстрували, як насправ-
ді потрібно працювати. Пра-
цювати й відпочивати. Нещо-
давно ми спільними зусиллями 
відкривали цей сучасний спор-
тивний комплекс, а сьогодні 
проводимо перші офіційні зма-
гання, присвячені об’єднанню 
нашої громади. Щиро вдячний 
усім, хто доєднався до прове-
дення цього турніру, і хочу за-
певнити, що подібних заходів, 
участь у яких братимуть не 
тільки дорослі, а й діти, в нас 
буде чимало. Тому всім дякую і 
кажу: до нових зустрічей тепер 
уже у Вишнівській об’єднаній 
територіальній громаді.

Cергій ДОБРОЛЮБОВ, 
Любомльський район

КУБОК ФЕДЕРАЦІЇ ФУТБОЛУ 
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЗДОБУЛА 
КОМАНДА З ГІРКОЇ ПОЛОНКИ

ЗНАЙ НАШИХ! 

У селі Забороль Луцького району 
відбулася фінальна гра турніру з 
футболу «Кубок Федерації-2017». 
Змагання організувала Федерація 
футболу Луцького району за 
підтримки політичної партії 
«Українське об’єднання патріотів – 
УКРОП» та Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом». У вирішальному поєдинку на 
футбольному полі зійшлися команди 
«Торчин» та «Гірка Полонка».

– Ми активно відроджуємо тради-
цію проводити футбольні матчі. Уже 
відреставрували адміністративне при-
міщення стадіону, й нарешті мені не со-
ромно приймати на ньому гостей. Ми 
відновлювали його разом із жителями 
села, футболістами та небайдужими 
громадянами. Намагаємося максималь-
но популяризувати спорт, зокрема фут-
бол, адже завдяки цьому буде здорове 
населення, – каже голова Заборольської 
сільської ради Валерій Боярський.

– Фінальна гра відбувається в селі 
Забороль на оновленому стадіоні. За-
галом у Кубку взяли участь 16 команд, 
в тому числі дві заборольські. Проте, 
на жаль, старша команда «Забороль-1» 
у півфіналі програла команді села Гірка 
Полонка, – розповідає керівник ФК «За-
бороль» Валерій Міщук. 

За словами голови Федерації футбо-
лу Луцького району Сергія Скиданюка, 
провести фінальну гру саме на стадіоні 
в селі Забороль запропонували команди. 
Найбільш приємно, каже, те, що гравці 
отримають подарунки. 

– Завдяки нашим партнерам – Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом» та 
УКРОПу – дві команди Луцького райо-
ну отримали форму, молодіжка – ще й 
м’ячі. Дуже приємно, що ми знайшли 

таких партнерів, сподіваюся, що спів-
працюватимемо й надалі, – каже Сергій 
Скиданюк. – Форма та спорядження для 
футболістів – це найосновніші речі. Бо 
хлопці в селі хочуть грати, але їм не зав-
жди вистачає грошей самим купувати 
екіпірування. Футбол – спорт, який по-
требує досить значних затрат. 

Подарунки спортсменам вручав го-
лова Волинської обласної регіональної 
парторганізації політичної партії «Укра-
їнське об’єднання патріотів – УКРОП», 
голова фракції «УКРОП» у Волинській 
облраді Вячеслав Рубльов. Каже: він 
щиро підтримує розвиток спорту на селі.

– Заняття спортом та змагання по-
трібні населенню. Коли змагаються місце-
ві команди, це пропагує здоровий спосіб 
життя, виявляються таланти гравців, які 
дають їм квиток до кращого майбутнього 
у спорті, – вважає Вячеслав Рубльов.

У новенькій формі грали переможці 
Кубка – команда «Гірка Полонка». Хлоп-
ці кажуть, що востаннє оновлювали екі-
пірування два роки тому. Попри те, що 
їхню команду частково фінансує Гірко-
полонківська сільська рада, коштів таки 
бракує. Тож такий подарунок для них 
надзвичайно важливий. 

– Приємно грати в новій формі. У 
нас до цього вона була, але ми в ній гра-
ли більш як два роки. Для нас це дуже 
цінний подарунок, бо одна форма в нас 
буде домашня, а інша – для виїзду, – ра-
діє капітан гіркополонківської команди 
Олександр Курінов.

Команда Гіркої Полонки перемогла 
команду Торчина з рахунком 2:1. Хлопці 
впевнені, що така блискуча перемога – 
не остання для їхньої команди.

Анна ВОЛОЩУК,
Луцький район

Днями на спортивному полі в селі Вишнів Любомльського 
району зібралися футболісти, аби провести перший турнір, 
присвячений об’єднанню територіальної громади. 
Вибори депутатів та голови Вишнівської ОТГ відбудуться 
тут уже 30 квітня 2017 року. 

Футбольні баталії

Вирішальний гол 

Команда ФК «Гірка Полонка» 
грає у новій формі

Команда перед стартом

Напружений момент гри

Весела гірка   
Малюки – радісні, 
батьки – задоволені
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